

11家券商成为首批借入人,可向证金公司融资 转融资交易试点业务今启动

本报讯(记者 许超声)中国证金公司昨天晚间发布通知称,转融通试点业务今天启动,先行办理转融资业务。11家券商将作为首批借入人,向中国证金金融股份有限公司融入资金,为融资融券业务提供新的资金来源,满足证券投资领域的资金需求。

证金公司同时向各试点公司下发了有关通知,要求试点证券公司认真做好转融资交易相关操作

流程、技术系统(包括交易、结算、监控系统等)、业务组织管理等准备工作。试点券商须对账户管理、交易申报、清算交收等业务环节进行认真检查,确保业务顺利启动和安全运行,同时加强转融资业务的内控和风险管理,遇有问题及时妥善处理,并即时知会证金公司。

所谓转融通,就是通过成立中国证金金融股份有限公司,由银行、基金和保险公司等提供资金和

证券,证金公司则作为中介将这些资金和证券出借给证券公司开展融资融券业务。据了解,首批借入人为11家证券公司,分别是海通、申银万国、华泰、国泰君安、银河、招商、广发、光大、中信、中信建投、国信。根据《转融通业务规则》,单一证券公司每天各期限转融资申报总额不得超过5亿元。因此,如果11家试点券商今天全部按照5亿元的上限转融资,那么当日可融

出的资金最多为55亿元。

如果试点成功后,其余70余家已获得融资融券资格机构将加入,“转融通规模短期来看,约为400亿元;中期看,约为1800亿元;长期看,可以达到股市市值的1%左右,融资融券规模将随市值增长而增长。”证金公司相关负责人指出,这对于进一步树立价值投资理念,增强资本市场流动性,必将起到积极的推动作用。

中证银华系列指数今发布

本报讯(记者 许超声)中证指数公司公告称,由银华基金冠名定制的国内首批多资产指数——中证银华股债恒定组合指数系列于今天发布。

据银华基金介绍,开发定制

此系列指数的主要目的,是为年金客户等长期机构投资者提供波动性小、年化收益率相对稳定的指数及其产品。此次先期发布了中证银华价值股债恒定组合70/30等四只指数。

申城下周举行投资博览会

本报讯(记者 许超声)第二届“钱·上海世界投资博览会”将于下周六在上海国际会议中心开幕。

本次博览会讨论话题包括全球经济再平衡和中国经济的发展、稳增长前提下的中国宏

观经济与政策预期、中国和世界未来一年的展望以及缓慢增长中的机会等。届时,来自全球的经济金融专家应邀与全国企业家与高端投资者,将探讨在高速增长的环境下如何实现资产保值、增值。

科技创新论坛昨举行,专家呼吁—— 用资本补强科技创新“短板”

本报讯(记者 沈敏岚)基础科研政府资金有保障,到了产出环节,股权投资资本也是蜂拥而至。相比之下,科技成果转化这个中间环节,成为目前资本支持的一大“短板”。如何破解这一难题?在昨天由上海市商业投资集团举办的科技创新论坛上,有专家指出,从高校实验室的研究成果,到完成成果转化的创业型科技企业,再到实现产业化规模的行业龙头,有好的投资人和好的生长环境会大大提高其成功的概率。

商投集团原是从从事商业设施投资的政府投资公司,1998年与复旦共同组建了复旦微电子。2年后,复

旦微电子在香港创业板上市,成为首个在香港创业板上市的内地集成电路企业,并逐步发展为内地集成电路的龙头企业。近年来,商投集团先后成立了一个科技产业控股公司和一个创业投资公司,前者致力于创新后期的产业化突破,后者着重中前期的种子孵化,初步形成了科技成果转化创新的良性“生态圈”。



东方网进军第三方支付领域

『东方连心卡』上市发售

本报讯 东方网旗下“东方连心卡”日前对外发售,标志着东方网正式进军第三方支付领域。消费者持卡可在东方网“在上海”和“上海导购”上300家加盟电商中购物。“东方连心卡”分不记名东方连心卡和记名东方连心卡。不记名卡最大面值1000元,记名卡最大面值5000元,均不设有效期。

“东方连心卡”在上海地区发行,是为企事业单位、机关团体及职工量身定做的消费卡,具备储值、积分、打折等多种功能,特约商户包括新世界百货、东方商厦、置地广场、第一八佰伴、龙之梦购物中心(中山公园店)、港汇广场、恒隆广场、巴黎春天、梅龙镇伊势丹、苏宁电器、华联超市、特立屋、农工商超市、好德便利、可的便利、中国国际旅行社等商家,涵盖商场、超市、电器大卖场、餐饮、娱乐、健身、美容、休闲、旅游、机票等多个行业。另外,东方连心卡也可以在北京的“连心卡”特约商户中使用。

“东方连心卡”还可以进行线上购物,消费者持卡可在东方网“在上海”名特优及老字号网上购物商城和上海导购上任意一商家实现“吃、穿、用”购物一站式买单。(董放)

轻松上班 · 享受加班 · 快乐旅行

娃哈哈八宝粥
随时随地 营养美味

香香甜甜 又糯又补

上班·来不及吃早饭?

加班·没时间吃晚饭?

旅行·不方便带便当?

还好,有娃哈哈八宝粥

香香甜甜、又糯又补的滋味

让我随时随地享受细致、周到的营养美味

于是

上班更轻松了

加班更享受了

旅行也更快乐了

娃哈哈桂圆莲子营养八宝粥:以桂圆、莲子、糯米、米仁等八种上等地产为原料,用现代工艺还原了传统营养美食,色、香、味俱佳。

娃哈哈木糖醇八宝粥:高纤、低脂、无糖,以天然木糖醇代替蔗糖,口感香甜,是老人和时尚减肥人士的上选,亦适合糖尿病人的饮食需要。

娃哈哈粗粮生活:娃哈哈粗粮生活中的甜玉米和南瓜,含有丰富的膳食纤维、β-胡萝卜素、叶黄素、玉米黄素等类胡萝卜素,以及多种氨基酸、维生素和矿物质,南瓜中还含有丰富的果胶纤维,再配以银耳、米仁、糯米、椰果等原料,令您体验原汁原味的粗粮生活!

娃哈哈杏仁紫八宝粥:常吃黑色食品有益健康,娃哈哈杏仁紫八宝粥选用营养丰富的黑米、黑豆、黑芝麻、黑木耳等黑色食品为主要原料,其中黑米富含多种微量元素和维生素,黑木耳、黑豆、黑芝麻含丰富的蛋白质、矿物质、粗纤维、卵磷脂及不饱和脂肪酸,再配以糯米、杏仁、米仁等原料,让您尽享美味、营养。



真材实料 营养美味

料足!



真材实料



娃哈哈集团荣誉出品
http://www.wahaha.com.cn